

探访湖南首家保税店

今日女报/凤凰网记者 刘艳

或许从现在开始，湖南人不用再选择海外代购了。12月19日，湖南首家保税店——位于长沙的金霞跨境保税直购中心开门迎客，进口奶粉、化妆品、红酒、食品和轻奢品等商品多达3万多种。开业当天，来自全省各地的10万人涌进购物，微信朋友圈更是被其刷爆。12月20日，今日女报/凤凰网记者也前去体验了一把。

奶粉真比海外代购便宜

12月20日下午，记者来到金霞跨境保税直购中心时，现场很是拥挤。记者在里面逛了一圈后发现，这里真是新手妈妈们的天堂。

在欧洲馆和澳新馆，奶粉琳琅满目，新手妈妈们可以给孩子买到很多国外奶粉。长沙市民周女士有个两岁的女儿，她的购物车里就有不少奶粉。她告诉今日女报/凤凰网记者，她以前都是找朋友的朋友从海外代购，可能以后就不需要这么麻烦了。原来，她以前代购时购买的国外奶粉要250多元/罐，而在这里打完折后，只要100多元。记者从货架上

看到一罐1到3段900克的英国爱他美婴儿奶粉，在金霞保税区标价218元/罐，当天打完折是159元。而记者事后从海外代购网站麦乐购直邮网上看到，同品牌的八罐装价格是1900元到2023元，最低为237.5元/罐。同样在该网站上，德国爱他美八罐装白金版一段奶粉标价为2086元，单罐260元左右。

记者还发现，4段800克的荷兰牛栏奶粉，代购网上标价189元，金霞跨境保税直购中心虽然标价是205元，但当天折扣价仅为158元。



奶粉等婴幼儿产品非常热销。

怎样保证真货？

记者也发现，这里的奶粉和纸尿裤有些价格和网上海外代购持平。比如，澳洲乔禧2段900克婴幼儿奶粉，在金霞跨境保税直购中心标价是298元，天猫代购也是这个价；日本花王小号82片纸尿裤，金霞跨境保税直购中心4楼标价110元/包，麦乐购直邮网三包300元到330元，平均每包也约110元。

对此，长沙人周女士认为：“图便宜是小事，更多的是方便，不用找人代购了，自己就能过来买。还有一个重要原因是，不用担心假货。”

记者了解到，金霞跨境保税直购中心同时是湖南进出口商品展示交易中心的一部分。“作为海淘一族，最忧心的莫过于商品质量有没有保障。”长沙市开福区区委副书记、区长

沈裕谋介绍，交易中心设立了海关、国检、外汇、税务、工商现场综合办公室，为商户和消费者现场提供关于保税区进出口商品的疑问解答、税费咨询等业务服务。同时国家海关、检验检疫部门将通过双重把关，对商户交易与货物流通进行有效监管，确保商品来源可靠和品质安全。

记者在现场发现，作为湖南首家保税店，金霞跨境保税直购中心由“欧洲馆”“韩国馆”“澳新馆”“金霞馆”4栋展馆组成，进口化妆品、食品和轻奢品等商品多达3万多种。四个馆各有特点，金霞馆以食物为主；欧洲馆的特色是酒，牛奶和海鲜也很丰盛；澳新馆的特色是奶粉和羊毛制品，还有水果和海鲜，以及保健品；韩国馆的特色是零食以及受很多

女孩追捧的护肤品。波兰馆、捷克馆也正在筹备中。另外，四楼的意大利等餐厅，明年也会开业。

对于“吃货”们来说，最爱的是四个馆的一楼，因为那里有各种各样的食物。韩国馆的海苔、薯片、泡面等，欧洲馆的海鲜、大火腿、牛排等，澳新馆的水果、海鲜、果酱等，都让人垂涎欲滴。长沙市民朱先生买了各种各样的海鲜，还一次性买了5只288元/只的智利帝王蟹。女士们喜欢的燕窝，原价每克六七十元，开业两天每克只要三十元左右，购买的人也很多。

不过，让记者稍有遗憾的是，当前在售的化妆品中，缺少一些大牌，虽然不少化妆品来自韩国，价格也很便宜，但都不是知名品牌。

湖南金融

防范和打击非法集资知识专栏

主办:湖南省打击和处置非法集资工作领导小组办公室

桃园计

——北京生态源公司
集资诈骗案

平谷大桃闻名全国。2003年至2005年，王某等人打着“绿色农业”、“国际品牌”的旗号，以“投资桃园”的名义策划了一场阴谋。

王某文化程度不高，曾在某部队三产工作。此人发财欲望强烈，挖空心思做一番大事业。后经朋友介绍，王某碰到东北“资金运作高手”任某、徐某，商量筹集资金干大事。2003年，王某成立了北京生态源农业科技有限公司，任董事长。从2003年3月起，王某组织任某、徐某等策划“东北集资、投资桃园”的方案，先后在黑龙江、吉林、辽宁等地，采取开“借据”的方式集资，并许以高额回报。2003年8月，生态源公司假借承保合同，打着“绿色农业”、“国际品牌”的旗号，对外宣称拥有万亩桃园，还长期包租客运汽车，免费搭载投资人前去考察。为迷惑投资人，王

某、任某、徐某等先后被公安部门逮捕。2008年9月19日，北京市第二中级人民法院判处王某无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产；任某有期徒刑十三年，并处罚金26万元；徐某有期徒刑九年，并处罚金18万元。

(摘自《打击非法集资典型案例汇编》)

消息股

应对深圳滑坡事故，泰康人寿启动应急预案

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 王志平 尹婷婷)12月20日中午，广东深圳市光明新区凤凰社区恒泰裕工业园发生山体滑坡，20栋宿舍和厂房倒塌，多人被困。事故发生后，泰康人寿快速启动应急预案，成立由总裁指挥的应急小组，一线理赔人员连夜赶赴事故现场，积极配合政府，主动寻找客户。同时，开通理赔绿色通道服务、24小时理赔报案95522热线服务。

光大银行推出环球旅游优惠活动

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 陈翔)12月18日，中国光大银行“2016光大环球优惠季”正式启动。该活动将历时一年，陆续推出亚洲站、欧洲站、北美站、南美站和澳洲站活动。

“2016光大环球优惠季”选择日本作为本次活动的首站，光大银行信用卡联合JCB国际卡组织承诺，参与活动的客户除可以免费办理日本签证外，还可以体验缤纷的境外消费折扣、减免等活动，报名自由行线路更能立减300元。

12月26日、27日长沙桃花岭等您挑战 体彩助力全国新年登高活动 炎陵分会场开跑

今日女报/凤网讯(通讯员 蒋晓琴)

12月20日，2016年“中国体育彩票”全国新年群众登高健身暨湖南省体育系统登山比赛在株洲市炎陵县举行，来自湖南全省各地的1000余名群众代表参加此次登高健身赛，倡导全民健身。

全国新年登山健身活动始于1996年，今年已连续举办21年，在中国体育彩票的支持下，该项活动的规模、参与人数逐年扩大。举办至今，已成为了全国热爱运动、热爱健身的老百姓每年不可或缺的重头戏。今年的全国群众新年登高活

动主会场设在北京八达岭，炎陵县是湖南省四个分会场之一。

上午9时30分，随着一声发令枪响，1000余名来自湖南各地的登山健身群众从炎陵县文体中心出发，经霞阳路、神农大道至炎陵县湘山公园，全程5.1公里。登山健身活动吸引了不少炎陵县市民参与围观参与，不少市民自发加入到健身队伍中来。

据了解，12月26日—27日，2016全国新年群众登高健身活动还将转战星城长沙，届时所有爱好户外运动的市民可以到桃花岭公园一展身手。

中国体育彩票 开奖公告

期数	排列三	排列五
15349期	7 5 0	7 5 0 2 2
15348期	8 7 8	8 7 8 7 5
15347期	1 4 5	1 4 5 7 6
15346期	7 0 1	7 0 1 9 5
15345期	2 9 3	2 9 3 4 7
15344期	2 5 3	2 5 3 7 6
15343期	5 8 0	5 8 0 7 2

超级大乐透前三期中奖号码

期数	中奖号码
15149期	04 06 10 12 28 + 02 08
15148期	08 11 27 31 33 + 08 09
15147期	01 02 13 18 19 + 08 10

注：开奖信息以湖南省体育彩票管理中心正式公告为准。

幸运赛车“快乐周末”送百万红包

今日女报/凤网讯(通讯员 蒋晓琴)整个2015年，幸运赛车似乎就没有“停歇”过，游戏全面改版升级、“快乐星期天300万元大派奖”、“快乐周末，抢百万元红包”等等，这些无疑都给广大彩民朋友送去了实惠。

就在上个周末，“快乐周末，抢百万元红包”活动刚刚进入第二周，据相关数据统计，在第一轮抽奖中湖南体彩已经送出了10392个赛车“红包”，而彩民用“红包”中得的奖金更是无法估量。看到这里，相信您已经心动了吧。

据了解，活动期间的每个周末，凡购买了单票10元或以上的幸运赛车彩票，就可以获得一次或更多的免费抽奖机会：关注“湖南体彩”官方微信(微信号:hunanticai)进入抽奖界面，输入彩票序列号，即可参与抽奖，每满10元即有一次抽奖机会(不满10元的部分不计抽奖次数，抽奖次数不封顶)。

目前，12月19日、20日所购彩票的抢红包抽奖已经开始，请大家一定要抓紧时间，千万不要再错过机会。